
FOTOREPORTAŽA S KONDICIJSKIH PRIPRAV – STRUNJAN 2023 
1. DAN – PETEK, 8.9.2023 

Tudi v letu 2023 smo se kegljači iz Šoštanja odločili, da se skupaj zberemo na kondicijskih pripravah pred pričetkom nove 
tekmovalne sezone. Naša tradicionalna izbira je bila ponovno Primorska, kamor se vedno radi vračamo in kjer se dobro 
počutimo. Tokrat smo se na pot odpravili malo prej kot običajno, in sicer ob 6.45 uri, saj smo bili dogovorjeni, da se 
udeležimo dobrodelnega turnirja v Postojni, ki je bil organiziran za naše kolege kegljače iz Črne na Koroškem, katerim so 
avgustovske poplave popolnoma uničile kegljišče. Pred odhodom v smeri Šmartnega ob Paki, smo se ustavili še v Šoštanju, 
kjer smo priskrbeli vse potrebno za na pot. V Postojno smo prispeli nekaj minut čez 9.00 uro, saj je pot po avtocesti 
potekala brez zapletov, edini malo krajši zastoj smo imeli pred vstopom na avtocesto zaradi dela na cestišču.  
 

 

 

Ker smo bili dogovorjeni za nastop ob 10.00 uri, je bilo še dovolj časa za malico – tokrat brez jutranje kave, katero so 
nekateri zelo pogrešali. 

 

 

                                                                                                             

 



Božo Ognjenović je žal v Postojni ostal brez nastopa zaradi poškodbe, zato smo že pred odhodom na kondicijske priprave, 
sestavili dve ekipi s po štirimi kegljači in tako naš nastop na turnirju v Postojni napravili še bolj tekmovalen, saj je bilo 
tekmovanje med dvema ekipama zelo zanimivo. Za prvo ekipo so nastopili Bogdan Kompari, Štefan Tepeš, Pavle Petrović 
in Rasim Hasičić ter za drugo ekipo Emil Šehič, Miloje Aleksić, Roman Sečki in Igor Duh. 

 

Na kegljaške steze so najprej stopili Bogdan Kompari (577 - osebni rekord), Emil Šehič (552), Štefan Tepeš (524) in Miloje 
Aleksić (585) – na zgornji fotografiji z leve proti desni. Tako je druga ekipa povedla za 36 kegljev (1101:1137). 

 

Nato so na kegljaške steze stopili Roman Sečki (507), Pavle Petrović (593), Igor Duh (582) in Rasim Hasičić (531) – na 
zgornji fotografiji z leve proti desni. V vodstvu so še vedno ostali kegljači druge ekipe, tokrat le za 1 kegelj (2225:2226).  



Skupna ocena kegljaške ekipe iz Šoštanja je zelo dobra, saj smo kegljači v povprečju podrli 556 kegljev. 

Med posamezniki je povedel Pavle Petrović (593), na trenutno drugo mesto se je uvrstil Miloje Aleksić (585) in na trenutno 
tretje mesto Igor Duh (582).  

 

Nekaj foto-utrinkov s kegljišča v Postojni... 

 

 

        

 



 

                

 

Po kegljanju na zasluženi, tako željno pričakovani popoldanski kavi... »temna« okrepitev je vsem še kako prav prišla J 

 

 

 

 



 
 

Ob 13.25 uri smo zapuščali Postojno in se odpravili proti Kopru, kamor smo prispeli okoli 14.00 uri. 
 

 

 

 

 

 

 



Ko smo prispeli v Strunjan, smo najprej prevzeli ključe od hotelskih sob in se odpravili na plažo, kjer smo uživali v objemu 
prijetno toplih sončnih žarkov. Rahla osvežitev v morju je blagodejno vplivala na naša ogreta telesa in počutje je bilo 
fantastično. Nekateri smo se pomerili v nam zelo zanimivi igri – balinčkanju, nekateri uživali v prijetno topli senci in 
nikomur med nami ni bilo dolgčas. Čas do večerje, ko smo naročili pizze z dostavo do hotela, nam je zelo hitro mineval. 
 

          

 

         

 

 



               

 

 
 

 



       
 

        
 

 



             

 

 

 

              



                

 

                

 

 

 

            


